

Rectificação n.º 1697/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 742/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «14 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «14 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral de Informática e Apoio aos Serviços Tributários e Aduaneiros, (*Assinatura ilegível*).».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1698/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 743/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «14 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «14 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — Pelo Director do Gabinete de Relações Internacionais do MAOTDR, a Subdirectora *Alexandra Ferreira de Carvalho*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1699/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 744/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «14 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «14 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Conselho Directivo do Instituto de Gestão Financeira da Segurança Social, *José Augusto Antunes Gaspar*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1700/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 745/2006, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «14 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «14 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral dos Impostos, *Paulo Moita de Macedo*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1701/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 746/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «14 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «14 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — A Secretária Nacional para a Reabilitação e Integração das Pessoas com Deficiência, *Lúisa Portugal*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1702/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 747/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «14 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «14 de Julho de 2006. — A Secretária-Geral do Ministério da Justiça, *Maria dos Anjos Maltez*. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1703/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 748/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «14 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «14 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral de Informática e Apoio aos Serviços Tributários e Aduaneiros, (*Assinatura ilegível*).».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1704/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 759/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de

2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral do Tribunal de Contas, (*Assinatura ilegível*).».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1705/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 750/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director-Geral do Instituto Hidrográfico, *José Augusto de Brito*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1706/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho n.º 18 751/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director do Instituto Nacional de Saúde Dr. Ricardo Jorge, *Fernando de Almeida*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1707/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 752/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Instituto Nacional de Administração, *Luís Valadares Tavares*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1708/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 753/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Instituto do Emprego e Formação Profissional, *Francisco Madelino*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1709/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 754/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Director do Instituto Nacional de Saúde Dr. Ricardo Jorge, *Fernando de Almeida*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1710/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 755/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Presidente do Instituto do Cinema, Audiovisual e Multimédia, *José Pedro Ribeiro*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Rectificação n.º 1711/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 756/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.» deve ler-se «17 de Julho de 2006. — A Directora-Geral da Administração Pública, *Teresa Nunes*. — O Inspector-Geral do Ambiente e do Ordenamento do Território, *António Sequeira Ribeiro*.».

26 de Outubro de 2006. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.